## Tender document for "Indian Accounting Standards (IND-AS) Implementation and Accounting-Taxation Outsourcing" <u>Corrigendum-II</u>

The following corrigendum is issued as part of the Tender document issued in relation to "Indian Accounting Standards (IND-AS) Implementation and Accounting-Taxation Outsourcing".

S.NO	Document	Clause No.	Corrigendum: The revised Clause to be read as
1.	Information to Bidders	Clause no. 3.1 (a)	The following line
	(Section-I, Tender	(i), Page no. 6	
	document)		"The Bidder should have completed, in the preceding five (5) years prior to the Bid
			Due Date"
			Is replaced with
			"The Bidder should have completed, in the preceding three (3) years prior to the
			Bid Due date"
2.	Information to Bidders	Clause no. 3.1 (a)	The following line
	(Section-I, Tender	(i) a), Page no. 6	
	document)		"Atleast two Eligible Assignments should have involved consolidation of
			financials, during preceding 5 Financial Years"
			Is replaced with
			"Atleast two Eligible Assignments should have involved consolidation of
			financials, during preceding 3 Financial Years"